灵秀大厦消防检测合同(格式）
委托单位：南宁建宁水务投资集团有限责任公司              （以下简称甲方）

检测单位：                                               （以下简称乙方）

    根据《中华人民共和国消防法》、《广西壮族自治区消防条例》、中华人民共和国公安部第106号令和第61号令、《广西壮族自治区物价局文件》桂价费[2006]208号以及广西区内各市、县公安消防机构文件要求，甲方委托乙方对灵秀大厦建筑消防设施（系统）及电气防火安全进行检测，乙方根据甲方委托内容进行受理，达成如下检测协议内容：

检测名称：灵秀大厦消防检测
工程地址：南宁市明秀西路34号 

检测内容：                              
    灵秀大厦需要验收的消防系统内容包括火灾报警系统、消防给水系统、气体灭火系统、防火门及防火卷帘系统、通风排烟阻火系统、电气类防火安全检测。
技术要求：

    乙方必须依据国家现行有关规范、标准、规程和广西现行地方标准、规程对甲方委托内容进行如实检测，并在甲方签认了现场情况后出具真实的即时检测报告。
检测费用：

    本次检测参照《关于制定我区建筑消防设施和建筑电气防火安全检测收费标准的函》桂价费[2006]208号、《关于公布我区经营性收费、公益性收费、中介服务收费清埋整顿结果的通知》桂价费[2007]572号、《社会消防技术服务管理规定》（公安部令129号）文件收费标准，检测费用为：￥      ，本着优惠原则，消防检测收费下浮   %，下浮后检测费用为：￥      ，大写：          。最终检测费用以结算审核为准。

付款方式：
    本检测无预付款，乙方在提交检测报告、通过消防部门验收合格的书面意见、结算经甲方审定并提供正式全额发票后二十八个工作日内，甲方一次性向乙方付清检测费用。

检测时间：
    合同签订后二个工作日内进场检测，并于检测完成后7个工作日内提交给甲方     陆份   检测报告。

权利义务：

    甲方不得要求乙方违反国家及广西现行有关规范、规定、标准出具检测报告，乙方应保证消防检测报告的客观、完整、真实、有效。

第九条   违约责任：

    9.1 如甲方未按合同约定时间支付款项，每拖延一天，乙方有权按款项应付款的万分之五向甲方收取违约金；如乙方未能按合同约定时间进场检测，甲方有权按合同暂定价的20%向乙方收取违约金；如乙方未能按合同约定时间检测完毕并递交检测报告，甲方有权按合同暂定价的20%向乙方收取违约金，并赔偿因此给甲方造成的损失。

    9.2 由于不可抗力因素导致本协议延期或无法履行时，甲乙双方应及时协商解决。

第十条  本协议一式拾贰份，甲方拾份，乙方贰份，本合同自双方签字盖章后生效，双方履行完协议规定的义务后，自行终止。
  甲方：南宁建宁水务投资集团          乙方：

      有限责任公司                         

    法定代表人：                       法定代表人：  

  （或授权代理人）                   （或授权代理人）

    联系人：                           联系人：

             地址：

                 开户银行：

                 帐    号：

  日期： 年  月  日                    日期： 年  月  日
第 1 页 共 3 页

